

ОГРАН
СТАЛИНСКОГО ГК ВСП(б),
ГОРОДСКОГО СОВЕТА,
ГОРПРОФСОВЕТА
И УПРАВЛЕНИЯ КМК

Год издания VII

Пролетарии
БОЛГ

ЦЕНА № 10 КОП.

По-сталински заботиться о человеке

Забота о человеке, о его нуждах и запросах является руководящим принципом всей государственной общественности и жизни нашей страны. В Советском Союзе нет и не может быть такого законодательного акта или мероприятия, которые не преследовали бы цели укрепления могущества социалистической родины, не отражали бы интересы советского народа. Наша партия и ее Центральный комитет неоднократно подчеркивали, что у нас для каждого руководящего работника, большевика-революционера нет более почетной задачи, чем дело улучшения условий жизни трудящихся, повышения их материального и культурного уровня.

Сталинской заботой человек в советской стране поднят до значения самого ценнейшего капитала, которым располагает современное общество. Только у нас слово «человек» звучит действительно гордо и величественно. Это — огромнейшая победа пролетарской революции. Об этой победе мечтало не одно поколение революционеров. Ради этой победы партия Ленина — Ставка в условиях жесточайшего преследования штурмовала твердыни царизма; во имя человека тысячи храбрцов, отважных сынов народа сложили свои головы на полях гражданской войны; во имя человека перестраивалась наша страна на основах социализма; во имя человека живет и борется великий вождь народов тов. Сталин.

Сталину дорога жить каждого честного труженика. — Берегите людей, цените кадры, цените каждого человека, способного принести пользу нашему общему делу. — Вот сталинская заповедь, которую мы на минуту не следует забывать. На своем собственном примере Сталин учит, как надо относиться к людям, рядовым советским гражданам. Горячее сталинское сердце обогревает миллионы людей, занятых из самых различных участков социалистического строительства.

В стране социализма нет пропасти между народными массами и органами государственной власти, никаких существуют в капиталистических странах, особенно там, где господствуют

тельство должно быть устроено чтобы допуск в него был свободен и безусловно без всяких пропусков.

В каждом советском учреждении должна быть введена книга для записи в самой краткой форме имени сителя, сущность его заявления на правление дела».

За последние годы, особенно по третьему плану, Комиссии советского контроля, принявшего развернутое решение о приеме посетителей и боре жалоб, работая с жалобами в земских учреждениях несколько ушилась. Но это улучшение прошло далеко не везде и не настолько, чтобы можно было им ограничить.

Прием посетителей и разбор жа-

ло в многих учреждениях безобразно запущены и не пользуются тем

манием, какого они заслуживают.

Большевистское требование о том отношении к каждому гражданину часто нарушаются. Вместо тов. Фоминой помощи и внимчивого относились к своей жалобе посетитель, когда встречает в советском учреждении бюрократизм и бездушие. Да же везде приемные организованы обставлены так, как требовал Лен.

Некоторые из них, как например

приемную воронежского областного

земельного управления, даже тру-

зы вспоминают.

Строгое расписание дней и ча-

тия приема, как правило, нет. А там,

это есть, часто не соблюдается

лишь путем посетителей. Под пре-

ием «неотложных дел» многие ра-

ботники учреждений сами нарушают

своей же рукой составленное расписа-

ние, вслески отстранившись от посети-

телей. На бесцельное хождение по уч-

реждениям советских граждан тра-

тили массу времени, сил и нервов. А

посмотрите некоторые наши прием-

ные с их виной стороны! Стены

обшуплены, потолки замочены, на

полу грязь — это ли не доказательство

безделия и беспечности к посетите-

лям?

Приемом посетителей, их жалобами, как правило, занимаются техниче-

скими

работниками. Так, например, по

дело

в московском совете. Члены московского совета не всегда

являются даже на дежурства по приему

посетите-

лям.

В Овидео пружинники народной

милиции захватили два рынка, монастырь и старое кладбище. Республикаанская артиллерия производила непрерывный обстрел в районе Переделкино. Члены московского совета не всегда

являются даже на дежурства по приему

посетите-

лям.

На Центральном фронте республи-

канские батареи производили непре-

рывный обстрел в районе Переделкино.

Бунтраго (к северу от Мадрида).

Правительственные части приостано-

вили атакующих мятежников отсту-

пить.

На Южном фронте, в долине Серебря (южнее Кордовы), республиканские части отбили атаку кавалерии Ставки, 33 года жизни из 50 отдавшего делу рабочего класса, сделал тов. Кожемякин.

Этап за этапом развертывается пол-

ная кипучая революционной работы,

самопожертвования биография тов.

Серго — пример, как надо жить, рабо-

тать, бороться большевику, партийно-

му или беспартийному. Подпольная ра-

бота по вооружению пролетариата, го-

ловой план вынужден 1,5 миллиона тонн

кофе.

Изумительные факты работы

нашей тяжелой промышленности рису-

ют портрет наркома, его заботу о лю-

дях, стиль работы наркома директив

Саяя Сталь
БИРСКИЙ КРАЙ
№ 240 (1835)

СУББОТА
17
ОКТЯБРЯ
1936 года



Кабельщик-раздельщик 1 класса цеха сетей и подстанций Лапин А. С.

На собрании стахановцев завода

Перед славной годовщиной

15 октября в гортеатре состоялось собрание стахановцев и ИТР завода, посвященное подготовке к предстоящему 50-летнему юбилею наркома тяжелой промышленности Григория Константиновича Орджоникидзе.

Призыв тов. Орджоникидзе дать 60 тысяч тонн стали в сутки нашел горячий отклик на заводе, в особенностях у молодежи. И лучшим поздравлением будет выплавка стали сверх плана, — говорит комсорг 2 марта новского цеха тов. Кубарев.

В честь предстоящего юбилея тов. Орджоникидзе коксовики обязуются к открытию VIII-го чрезвычайного съезда советов досрочно выполнить годовой план вынужден 1,5 миллиона тонн кофе.

Изумительные факты работы нашей тяжелой промышленности рисуют портрет наркома, его заботу о людях, стиль работы наркома директив

ИНИЦИАТИВА В РУКАХ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ВОЙСК

МАДРИД, 15 октября. Вечерняя газета военного министерства 14 октября сообщает, что на центральном участке Северного и Северо-Западного фронтов правительственные части

непрерывно обстреливают позиции мятежников. В районе Пасобланко правительственные артиллерии принудили атакующих мятежников отступить.

На Центральном фронте республиканские батареи производили непрерывный обстрел в районе Переделкино. Бунтраго (к северу от Мадрида). Правительственные части приостановили атакующих мятежников отступить.

между народными массами и организацией государственной власти, вазая существуют в капиталистических странах, особенно там, где господствует фашистский режим, уничтожающий и без того жалкие остатки демократических свобод. Коммунистическая партия создала государственный аппарат, органически связанный с народом, опираясь на инициативу и творчество масс; органы государственного управления нашей страны неуклонно улучшают свою работу, повышая свою роль в социалистическом строительстве.

Однако, у нас немало учреждений и организаций, работающих плохо, не умеющих удовлетворять многосторонние и все возрастающие требования трудящихся масс. Политически и культурно выросший советский гражданин требует от советского учреждения более четкой работы и внимательного отношения к своим нуждам и запросам. С этими критериями он подходит к оценке работы совета и его депутатов.

Борьба за максимальное удовлетворение требований трудящихся есть борьба за улучшение работы советских органов. Если бы все советские органы, профсоюзы, комсомол хотя бы наполовину реагировали с такой остротой и большевистской чуткостью, как реагирует товарищ Сталин, на недостатки в работе наших органов, на жалобы работников и трудящихся, то мы не имели бы столько недочетов, как сейчас.

Партия всегда придавала и придает огромное политическое значение приему посетителей и разбору жалоб трудящихся в советских учреждениях. Ленин требовал строжайше карать бюрократу с рассмотрением жалоб, шельмовать виновных, тратить бюрократизм и через преисходящий советский суд. Великий вождь пролетарской революции требовал так постичь технику приема, чтобы она не только не мешала жалобщику, но всячески содействовала ему в получении необходимого ответа.

«В каждом советском учреждении, — писал Ленин, — должны быть вынесены не только внутри здания, но и снаружи так, чтобы они были доступны всем без всяких пропусков, правила о днях и часах приема публики. Помещение для приема обяза-

(Передовая «Правды» за 15 октября).

НАГРАЖДЕНИЯ

ЦИК СССР наградил орденом «Знак почета» всех участников исключительного перехода из одесских таймунах (лодках) по маршруту Бакиноводск—Москва.

★★★

ЦИК СССР за успешное выполнение заданий по нововведению в труде



На снимке: вооруженная девушка — доброволец мадридской рабочей милиции. (Союзфото).

старь и старое изодище. Республикаанская артиллерия бомбардировала городской собор, где укрепились мятежники.

На Арагонском фронте, в районе Барбасстро (к востоку от Уэски), правительственные войска продвинулись на 3 километра по направлению к Алькубьерро. В одном пункте мятежные части пытались перейти в атаку,

на центральном фронте республиканские батареи производили непрерывный обстрел в районе Передесде Бутраго (к северу от Мадрида). Правительственные части приостановили попытку мятежников продвинуться.

В районе Навальпераль—Себорос (к западу от Мадрида) правительственные части отбили атаку мятежников. (ТАСС).

Серг — пример, как надо жить, работать, бороться большевику, партийно му или непартийному. Подпольная работа по вооружению пролетариата, го товившегося в схватке с царизмом в 1905 году, революционная работа в Персии с 1907 по 1910 год, подготовка Пражской конференции партии, офор мившей самостоятельную большевистскую партию и ее ЦК во главе с Ле ниным, Сталиным и Орджоникидзе, — таков путь молодого революционера.

Тов. Орджоникидзе отбывает 3 года каторги в одном из страшнейших царских застеклов — Шлиссельбургской кре пости. Но ни аресты, ни каземат, ни последовавшая ссылка в Якутскую об ласть не сломили боевого духа тов. Орджоникидзе.

В 1926 году партия на 15-м съезде поставила тов. Орджоникидзе на по

вый боевой пост — председателем Центральной контрольной комиссии. И он с честью выполнил поручение партии, разгромил троцкистов и добился изгнания троцкистов из партии. Когда появился правый уклон, ЦК под руководством тов. Орджоникидзе разоблачила и разгромила эту, тянувшую пар тию назад, к отказу от борьбы с ос татками капитализма в стране, агита туру кулачества в ВСНХ(6).

В 1930 году тов. Орджоникидзе становится во главе Высшего Совета народного хозяйства. Под его непосредственным руководством выросла мощная советская тяже лая промышленность — база социализма в СССР. Наш завод в буквальном смысле слова — детище тов. Орджоникидзе, повседневно следившего за ходом строительства, помогавшего строителям всеми силами и средствами.

Секретарь комитета ВЛКСМ сделал сообщение о событиях в Испании. Рассказав о том, какие затруднения для революционного народа создает международный фашизм — Германия, Италия и Португалия, — он разъяснил, что политика «невмешательства», которой на словах применили к фашистским государствам, является только ширмой, прикрывающей наглых фашистов. Заявление представляло СССР тов. Кагана, обнаружившее засилье фашистской интервенции в Испании — таково единодушное требование всех выступающих на митингах.

В принятой резолюции краснополь тарцы заявили:

— Пусть знают фашисты Германии, Италии и Португалии, что испанский народ не один. Трудящиеся Страны советов и пролетариат всего мира вместе с ним. Надо заставить фашистские страны уважать международное право и немедленно прекратить помощь фашистским мятежникам Испании, либо предоставить законному республикан скому правительству право и возможность получать оружие для защиты Испании от фашистских мятежников.

Мы просим правительство СССР самым решительным образом настоять на том, чтобы помешать концу фашистской интервенции в Испании, или же, чтобы испанскому законному правительству было дано возмож ность получать оружие для защиты Испании от фашистских мятежников.

В презиях тт. Кирюшкин, Носов (нач. смены), Бесаргесев и Носов (рабочий отделки) говорили о том, с каким удовлетворением рабочие читали заявление представителя нашей великой родины, не желающей своим участием в соглашении о невмешательстве прикрывать разбойничий дели фашистских интервентов.

Собрание единодушно одобрило решительный шаг советского правительства и, если необходимо будет, помочь всеми средствами испанскому народу. Принятое решение изложить все меры в работе, организовать по-боль шистски соревнование в борьбе за 141.000 рельсов, памятнику, какое огромное значение в грядущих событиях будет иметь железнодорожный транспорт.

Начались съезды советов и в Ярославской области.

Закончился съезд советов Нарымско го округа. Съезд единодушно одобрил тельные победы ленинско-сталинской национальной политики.

УБИТО И РАНЕНО ТЫСЯЧА МЯТЕЖНИКОВ

ЛОНДОН, 15 октября. Как передают из Испании, правительственные войсками разбита колонна мятежников, продвигавшаяся к Овьедо из Галисии. Мятежники потеряли 1000 человек убитыми и ранеными. 1500 жителей Овьедо призывают к правительственныйным войскам. Мятежники под командованием полковника Аран

да засели в соборе, таварах и оружейном заводе. Эти здания усиленно бомбардируются правительственные войсками.

Вчера мятежники бомбардировали отряд штабштаба Красного креста между Одисас и Кабасас, не обращая внимания на крупные отличительные знаки. (ТАСС).

ОДОБРЕМ ТВЕРДУЮ ПОЗИЦИЮ НАШЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Митинги солидарности

ЛЕНИНГРАД, 15 октября. Во всех цехах завода им. Сталина с большим воодушевлением прошли митинги, посвященные геройской борьбе испанского народа. В принятой резолюции рабочие завода заявляют:

— Мы приветствуем заявление представителя нашей великой страны в международном комитете по вопросам невмешательства в дела Испании о том, что советское правительство никогда не согласится сделать пакт о невмешательстве прикрытым пактом о помощи, оказываемой португальским, итальянским и германским интервентам фашистам Испании.

Мы просим правительство СССР самым решительным образом настоять на том, чтобы помешать концу фашистской интервенции в Испании, или же, чтобы испанскому законному правительству была дана возмож

ность получать оружие для защиты Испании от фашистских мятежников.

Партия требует от каждого работника, какой бы пост он ни занимал, самого честного, самого внимательного отношения к человеку. Надо уметь со честать, как это делает товарищ Сталин, большую государственную работу с заботой о насущных потребностях каждого трудящегося.

Да здравствует геройский испанский народ!

Долой фашистских интервентов в Испании! (ТАСС).

Полностью одобляем заявление т. Кагана

Мы, рабочие службы пути ж.-д. щи Германии, Италии и Португалии черной своре испанских мятежников.

Мы, рабочие — железнодорожники 155 человек, полностью одобляем заявление тов. Кагана.

По поручению собрания: Волков, Беланин, Бердинов Соболев, Зеленская.

На собрании рабочих рельсобалки

14-го октября в рельсобалочном цехе состоялся митинг рабочих 4-ой бригады. Присутствовало 165 человек.

Секретарь комитета ВЛКСМ сделал сообщение о событиях в Испании.

Рассказав о том, какие затруднения для революционного народа создает международный фашизм — Германия, Италия и Португалия, — он разъяснил, что политика «невмешательства», которой на словах применили к фашистским государствам, является только ширмой, прикрывающей наглых фашистов.

Заявление представляло СССР тов. Кагана, обнаружившее засилье фашистской интервенции в Испании — таково единодушное требование всех выступающих на митингах.

В принятой резолюции краснополь тарцы заявили:

— Пусть знают фашисты Германии, Италии и Португалии, что испанский народ не один. Трудящиеся Страны советов и пролетариат всего мира вместе с ним. Надо заставить фашистские страны уважать международное право и немедленно прекратить помощь фашистским мятежникам Испании, либо предоставить законному республикан скому правительству право и возможность получать оружие для защиты Испании от фашистских мятежников.

Мы просим правительство СССР самым решительным образом настоять на том, чтобы помешать концу фашистской интервенции в Испании, или же, чтобы испанскому законному правительству была дана возмож

ность получать оружие для защиты Испании от фашистских мятежников.

Партия требует от каждого работника, какой бы пост он ни занимал, самого честного, самого внимательного

отношения к человеку. Надо уметь со честать, как это делает товарищ Сталин, большую государственную работу с заботой о насущных потребностях каждого трудящегося.

Да здравствует геройский испанский народ!

Долой фашистских интервентов в Испании! (ТАСС).

Азотно-туковому комбинату присвоено имя Серго Орджоникидзе

Центральный исполнительный комитет Союза ССР поставил условленную просьбу рабочих Горловского азотно-тукового комбината и рабочих организаций Горловского района о присвоении азотно-туковому комбинату имени Серго Орджоникидзе (ТАСС).

Навстречу Съезду советов

ников коммунального управления КМК отчитывался депутат горсовета тов. Корниевский. Ему были заданы вопросы, относившиеся к деятельности горсовета. Избиратели остались без ответа. Тов. Корниевский даже обиделся:

— Что вы от меня требуете таких вещей, говорить о которых я не умел пожелать! Мне также в распоряжение устали

Эта
Центр
Худо

Особенно недовольны остались избиратели Городского совета, работающие во внутрязаводском депо. Они буквально засыпали своих депутатов вопросами, которыми интересуется население — о качестве хлеба, ремонте бараков, борьбе с хулиганством, работе школ и т. п. Депутаты удовлетворительных ответов не сумели дать. Согласный же

Вместе с отцом тов. Марковым говорил и о Конституции. И тут-то он попал в неловкое положение.

ления. Читаем и удивляемся: пример, в прошлом году ремонтировано только 19% жилфонд (бара) средств было отпущено 3,3 ; в текущем году ремонтируют часть пострадавшего фонда, но раза на это на 1,3 млн. рублей, чем в прошлом году. За это это делается? Не за счет улучшения качества ремонта? Не это цена жалоб рабочих на плохое

» не
утрата
совет
«гасит»
одинум
тоую
— чле
ренить
аскока
делано
аза.

том и беллетристом еще до революции 1917 года. Октября он не чаял. Долгое время он оставался на старых позициях «партичества». Но годы борьбы за социализм, могучий подъем творческих сил в народе сделали его энтузиастом социалистической стойки. Национал-фашисты за рубежом мечут и разут: «И Болас сдал экзамен на большевизм!» Тем хуже для них: Болас пользуется громадным авторитетом в массах белорусского народа. И тем лучше для поэта: он стал черпать силы из животворящего родника

что в ряде партийных организаций героя, имели место элементы шумихи, кампанейщины в подготовке к приему в партию. Грубые извращения допущены на партийном собрании в хлебонекарне № 2. Здесь получили секретаря парткома Шведову «известить список лучших беспартийных товарищ для приема в партию». Собрание членов ВКН(б) цеха укладки табачной фабрики также допустило грубейшую ошибку, разрешив вопрос о приеме в кандидаты двух товарищей.

представление брошюры «Проект Конституции»

горские бригады железнодорожники Ставрополь — Ахшун за 10 дней распространяли 3600 листов брошюры «Проект Конституции новой сталинской Конституции, хамп Стадеевич, Елизавета Федоровна Устинья Самченко премированы изящными библиотечками. Прежде также библиотечками за хороший

Группа распространения обра

профорг кондукторских бригад Калинин и начальник кондукторских бригад Иван Ерохин.

данным германского консервного института в Берлине, цена на мясо повысилась почти в три раза, сыр — в два раза, на мясо — в два раза. Только в 1936 г. мясо, по данным французской газеты «Ты», вздорожало на 40 процентов по сравнению с 1935 г.

Знаменательно, что даже германский конъюнктурный институт не может скрыть ухудшения положения рабочего класса Германии. В отчете за 1935 г. институт отмечает, что общая сумма зарплаты рабочих снизилась

В то время, как народные массы подвергаются ограблению, капиталисты получают огромные прибыли на весенных пастбищах. Отчеты фабрикантов отравляющих веществ «Фарбен индустри», пушечного короля Брунса, Симменса и др. показывают быстрый рост прибылей компаний, которые учат

ICT-
S
E
H

Ярчайшим показателем резкого ухудшения положения рабочего класса может служить снижение потребления продуктов питания. По данным журнала «Экономист» (Лондон), еще в 1934 г. годовое потребление продуктов питания снизилось в Германии на два миллиона тонн, т.е. на 120 миллионов пудов, что составляет около двух пудов на душу населения. В 1935 г. потребление продуктов питания, то есть погибшей Германии, еще бо-

Германский народ обречён фашистами на голод и вымирание. Магнаты капитала, готовя войну, изжигают миллиарды марок, выжимая пот из рабочих и крестьян «Третьей империи». Усиленная гонка вооружений связана с дальнейшим повышением налогового обложения, снижением заработной платы, общим ухудшением положения рабочего класса и большинства крестьян. Дальнейшее ограбление трудящихся неизбежно будет расширять и углублять недовольство германского народа режимом войны и воюющей

БЮДЖЕТ ВОИНЫ И ГОЛОДА

Бюджет Германии засекречен. Фашисты скрывают от народа огромные военные расходы «Третьей империи». Военные расходы германского нацизма измеряются десятками миллиардов марок. Авторитетнейшие иногородние журналы, например, английский «Экономист», указывают, что общая сумма средств, израсходованных германским фашизмом со времени его прихода к власти на подготовку к войне, составляет 45—50 миллиардов марок. Колossalный рост военных расходов Германии с приходом к власти фашистов виден из того, что в 1928 г., при общегосударственном бюджете Германии в

9.529 млн. марок, на армию и флот расходовалось 585 млн. марок. По данным же, опубликованным английским министром финансов Чемберленом, в 1933 г. в Германии было затрачено только на армию и флот 5 миллиардов марок, в 1934 г. — 8 миллиардов марок и в 1935 г. — 11 миллиардов. По некоторым данным, Германия расходует более средств на подготовку к войне, чем Англия, Соединенные Штаты и Япония взятые вместе. Подавляющая часть германского бюджета идет на подготовку к войне. С этим вынужден согласиться даже официальный отчет германского рейхсбанка, который подтверждает, что «государственные кредиты идут на осуществление программы оборонного характера».

Для определения всего объема военных расходов фашистской Германии необходимо же ограничивать их только содержанием армии и флота. Сюда следует отнести также развертывание военной промышленности, поглощающей миллиарды марок, постройку стратегических автострад, на которые лишь в первом квартале

М. Михайлов

было затрачено 300 миллиардов. Около пяти миллиардов было отпущено на переоборудование германского железнодорожного транспорта, позволяющего вынуждать сотни тысяч людей в кратчайшие сроки. Немалых средств потребовало перенесение многочисленных военных предприятий из непограничных районов в центральную часть страны. Затрачены огромные средства на накопление импортных запасов продовольствия и сырья.

и сырьевых продуктов внутри
ции за счет ввоза стратегиче-
ссырья. Импорт же продоволь-
ственных продуктов упал до край-
ней степени. По сравнению с 1927 г. он
уменьшился в семь раз. Берлинский
экономический институт сообщает,
что в 1935 г. предметов продоволь-
ствия из Германии ввезено на 6,6 млн.
тысяч, что в семь раз меньше, чем в 1927 г.

ществление «хозяйственной ин» (самодовлеющего) хозяйства находящегося в зависимости

иностранного рынка) обходит манки очень дорого. Производство численных эрзацев (замены) стоит значительно дороже, построено сырье (например, нефтяной бензин, искусственный и т.д.). По данным англий-

и т. д.). Но данный анализ официального отчета об экономическом положении Германии, про- германского происхождения в раздорах, чем на мировых рынках. Так, например, шерсть в раздорах, сахар — в четыре раза — в два раза и т. д. Платя по замене иностранного супротивами и продуктами

производства поглощаются. На этих мерах отмечает британский автор, вложившиеся в культуру, поставляющие воинские различия виды нового сырья.

значество является
впротом. Оно имеет
рдов марок вчутрен
и 11 миллиардов ма
нтих. Общая сумма
щихся в обращении,
10 миллиардов ма
как золотой запас
в июле 1936 г. до
рок (в 1930 г. он
марка 216 миллио
з этого видно, что
в Германии состав

что трудно даже приблизить к новить точную цифру величины долговенности «Третьей империи» в денежных единицах. Женевской газете «Le Quotidien de la Suisse», общая сумма короткосрочных займов с января по конец марта 1936 г. 25 миллиардов марок. «Министерство финансов Германии»

ихобанк мог финансировать к войне благодаря кредитам. Прежде всего, было налоговое обложение, в том году колоссально выросшее. «Таймс» на-
зывает, что «общий государственный долг Германии за долговую сумму муниципалитетов оценивается в 40-45 миллиардов». Все эти займы и кредиты распределяются, разумеется, в соответствии с политическим порядком.

Что касается внешних сумм их составляет 11 марок. Дальнейшее кредитование германскими банками падает в желание иностранных инвесторов финансировать Германию даже если она не начнет портфельные займы, выпущенные та-ках. Отсутствие иностранных

ЗА 60 ТЫСЯЧ ТОНН СТАЛИ И 45 ТЫСЯЧ ТОНН ПРОКАТА В СУТКИ!

Вперед, за ровную, культурную работу на высоком уровне!

Победа ремонтников

Девятая мартеновская печь отремонтирована до срока!

Хорошая работа мартеновских цехов зависит в первую очередь от их правильности листов, от того, как стальеры наладят уход, а также от качества и быстроты ремонта. Цех ремонта металлургических печей обеспечит условия наступления сталеваров.

Образцово прошел ремонт 9 печи. Печь стала в 2 часа ночи 9 октября, а в 8 часов вечера 11 октября поставлена на сушку. Ремонт занял две сутки и 18 часов.

Ремонт был не малый (смена передней стены в свода), требующий 6 суток. Кроме того имелись такие головы, и расчет был на трое суток.

Несмотря на то, что работники второго цеха в первые сутки задержали снятие и установку абразуры, каменщики свое обязательство выполнили с честью, дали печь досрочно.

Ремонт и подготовка к нему проходили под непосредственным руководством начальника цеха тов. Комарова и его заместителя тов. Землицкого. Были устроены мелочи, мешавшие в прошлом. Кирпич нужных марок был заранее доставлен в место ремонта. В этом отношении хорошо справились с работой зав. складом сырья тов. Пущинин, выдвинутый из лучших стахановцев-каменщиков.

Первые успехи не должны вскружить головы ни у руководителей, ни у коллектива рабочих, а лишь больше вызывать чувство ответственности за дальнейшую работу. Каменщики должны дратым за право участвовать в подъеме рабочего тов. Сталину и держать все металлургические поди заводы в боевой готовности, чтобы в борьбе металлургов за 60 тысяч тонн стали в сутки привлечь к VIII-му фестивалю съезду советов и к 19 годовщине Великой пролетарской революции вместе со всем заводским коллективом победителями.

И третье, самое главное—было желание всего коллектива цеха показать образцы работы, выполнить свой долг в соревновании металлургов. Умелое оперативное руководство сверху

ПОМОЩЬ ТРАНСПОРТНИКОВ ЗАВОДА В СОРЕВНОВАНИИ МЕТАЛЛУРГОВ

Транспортники завода в своей производственной работе за последнее время добились некоторых успехов. Жалоб со стороны цехов завода на плохую работу транспорта нет.

Железнодорожники за сентябрь план перевозок выполнили из 104 процента, а план внутриводочных перевозок—на 111 процентов. Простой вагонов на заводе при норме 13,33 ч. составил 10,65 ч. За сокращение простоев вагонов на заводе только в сентябре железнодорожный цех получил с Томской дороги 73 тысячи рублей премии.

На транспорте увеличилось количество стахановцев. В августе их было 269 человек, а в сентябре—347.

Железнодорожники имеют успехи в подготовке к VIII съезду советов и обеспечивают работу эксплуатационных цехов завода. Но у них есть все предпосылки, чтобы работать еще лучше. Железнодорожники еще не добились образцовой работы.

Много еще аварий. В августе было 45 аварий, убыток от которых составил 170 тыс. 422 руб. За сентябрь было 42 аварии, убыток от них составил 34 тысячи рублей. За первую неделю октября произошло 11 аварий. В железнодорожном цехе нет еще беспощадной борьбы с авариями и аварийщиками. Надо их снять с паровоза пьяного машиниста Филатова. В числе аварийщиков присутствует машинист Урейский, который 2 сентября разбил два паровоза №№ 410 и 332. Дежурный по станции Леоненко на посту № 2 разбил два паровоза №№ 409, 337 и несколько вагонов. Машинист Кошаль 1 октября разбил вагон за 13 тысяч рублей. Машинист Кузмичев разорвал сотов на посту ЦМС.

Но до сих пор газогенераторная станция осталась и остается отсталым участком мартеновского цеха. Часто из станции прибывают тяжело больные сталинские сталевары и проживают газовщиков, ибо в печах нет газа. Поэтому возник вопрос, нужна ли эта машина. Естественно, такая «культура» обстановки работы отрицательно влияет на качество работы, но она все же является главной причиной плохой работы станции. Главная причина, это—плохое руководство бригады. Гладких единажды горело пять генераторов со стороны бывшего начальника станции тов. Соболя.

Часто поезда задерживаются на станции лишь потому, что работники вагонного участка привыкли по медленно производить технический осмотр вагонов и в том же недобросовестном случае. Нередко случаи, когда из сформированных поездов выбрасывают большие вагоны, чем получают по графику движения поездов.

Большое значение имеют контрольно-измерительные приборы. Важно то, что совершенно неизвестно, кто обслуживает контрольно-измерительные приборы станции, они находятся в хаотичном состоянии и редко издают правильные показания.

Все условия в том, чтобы ежесуточно грузить 300 и больше вагонов металла, у нас есть. Все зависит от нашей работы. Мы обращаемся к лучшим стахановцам, ученикам и бригадам всех служб тела с просьбой по боевому выйти в борьбу занее обеспечение металлургов вагонами.

Неучам доверяют сложное оборудование

Прошло уже порядочно времени, как прокатчики блюминга включились в соревнование металлургов за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в сутки. Тем не менее они свою долю в этом соревновании—4800 тонн металла в сутки прокатали далеко не систематично. Лишь бы избавиться от недостатков, тормозящих выполнение такого обязательства, прокатчики вынуждены были



На строительстве стана "900" прокатного цеха.
На снимке: бригада тов. Суворова устанавливает продольный вал рольгангов.

Мартенам—хороший газ

Газогенераторная станция первого под давлением выходит пар, создавая отвратительные условия работы для газовщиков. К этому добавляется газ, который идет из всех шапок штотостей (соединение бункера с генератором, пробки, покер и т.д.).

Чрезвычайно ярко отражает не-

культурность работы состояние книги рапортов. Оза вся потрепана, сделана из плохой бумаги, взяты из настольно стандартных, что возникает вопрос, нужна ли она вообще. Естественно, такая «культура» обстановки работы отрицательно влияет на качество работы, но она все же является главной причиной плохой работы станции. Главная причина, это—плохое руководство бригады. Гладких единажды горело пять генераторов со стороны бывшего начальника станции тов. Соболя.

Следует срочно привести всех газовщиков 5 и 6 разрядов к определенным генераторам.

Большое значение имеют контрольно-измерительные приборы. Важно то, что совершенно неизвестно, кто обслуживает контрольно-измерительные приборы станции, они находятся в хаотичном состоянии и редко издают правильные показания.

Разворачивается борьба за 4500 тонн стали в сутки.

Ежесуточно грузить 300 и больше вагонов металла

Письмо стахановцев
ст. Сортировочная

Широко развернувшееся социалистическое соревнование металлургов за выигранную 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в сутки. Оно взвело всех рабочих металлургических заводов.

Но мы, железнодорожники, тоже еще подогреваем сталеварами и прокатчиками Кузнецкого завода имени Сталина. В сентябре мы должны были погрузить 13310 вагонов металла, а погрузили только 9113 вагонов. Еще хуже работаем в октябре: ежесуточно должны погрузить 272 вагона металла, а грузим только 180.

В этом виноваты, прежде всего мы, работники станции Новокузнецк-сортировочной. У нас имеются еще такие командиры, как дежурный станции Антонов, стрелочники Ширинчина, Захаров, которые грубо нарушают права технической эксплуатации, ломают график движения поездов и своим различным походом посещают наш колектив. Особенно плохо работает технический мастер: по ее вине вагоны простаивают часами.

Паровозы, в основном, решают успех поездки, но и они работают еще нечетко. Паровоз 713-22, например, должен был быть подан под поезд № 937 14 октября в 9 часов 32 минут утра. Поезд был уже вполне готов к отправлению, а паровоз не был. Станция запрещала паровозное движение. Оказалось, что паровоз исправен. Только через час была вновь машина другая машина.

Часто поезда часами задерживаются на станции лишь потому, что работники вагонного участка привыкли по медленно производить технический осмотр вагонов и в том же недобросовестном случае.

Нередко случаи, когда из сформированных поездов выбрасывают большие вагоны, чем получают по графику движения поездов.

Все условия в том, чтобы ежесуточно грузить 300 и больше вагонов металла, у нас есть. Все зависит от нашей работы. Мы обращаемся к лучшим стахановцам, ученикам и бригадам всех служб тела с просьбой по боевому выйти в борьбу занее обеспечение металлургов вагонами.

— 4800 тонн металла в сутки прокатают далеко не систематично. Ликвидация недостатков, тормозящих выполнение взятого обязательства, проходит чрезвычайно медленно. В частности, неблагополучно на блюминге и на постановкой учебы рабочих.

Товарищ Сталин ясно и четко сказал, что техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса. На блюминге этот лозунг осуществить легче, чем в другом цехе. Здесь работает сравнительно небольшое количество людей — всего 360 человек. При желании можно было бы учить поставить образцово. Но этого нет.

До сих пор на блюминге имеется 86 неграмотных и малограмматных — около 25 процентов работающих, которые из-за этого же могут учиться на технических курсах. Не странно ли, что в работе на совершеннейшем оборудовании допускают неграмотных?

Учебой же охвачены всего 73 человека. Они разбиты на 5 групп, но по мещением школа не обеспечена, — учатся в той же комнате, где занимается профорг цеха и техорганизатор. Сюда постоянно приходят рабочие, разговаривают, курят, отсыпают от занятий и учащихся, и преподают телек.

Часто бывают в срывах занятий, например, в сентябре группа 2 бригады ни разу не занималась. Были срывы и в октябре.

Нехватает для школы преподавателей: нужно 10, а имеется 5.

Профборг цеха тов. Филиппов не вошел еще в работу по ликвидации неграмотности жен ИТР цеха.

Имеются злостные прогульщики учебы, например, рабочие 3 бригады Степанова, Ропушкина, Дюкова и Инценко. Однако, это никого не тревожит и они продолжают делать прогулки.

Плохо обстоит дело и с технической учебой. На курсы мастеров соцтруда направлено учиться 107 человек, а учатся всего 80, остальные 27 человек подозрительно долго сдаются попыткам.

Когда же, наконец, тов. Волыхин по-настоящему займется организацией учебы рабочих и когда она будет налажена?

С. РЕДИОНОВ.

но кто и как учится, об этом в цехе никто из руководителей не знает. Не знают также, как занимаются 11 рабочих, проходящих техникум. По мещению же для занятий по техникуму и твердому расписания нет. Занятия проходят тогда, когда захотят преподаватели.

Бывает и похуже. Например, в бригаде Гладких однажды горело пять генераторов из шести и только один(!) работал удовлетворительно.

Быть может, это — плохое руководство станицией со стороны бывшего начальника станции тов. Соболя.

Развернувшаяся борьба за 4500 тонн стали в сутки захватила передовых работников генераторной станции. Инициатор соревнования бригадир Коробкин вместе со своей бригадой написал союзоговор. Их примеру последовала и другие бригады. Надо поддержать и развить в масштабе движение этот почин.

С первого октября мы начали работать по новым правилам технической эксплуатации. Мы приказали станице новых транспорта показать пример честной, слаженной работы, повести решительную борьбу против тех, кто нарушает эти правила — железный закон работы транспорта.

Мы не можем оставаться в долгу перед металлургами. Каждый железнодорожник должен работать так, чтобы кузнецкие металлурги не могли сказать, что по вине транспортилов не выполняется план выпуска стали в программа.

Призываю всех железнодорожников Новокузнецкого узла мобилизоваться на перевыполнение планов погрузки металла, на практическое участие в великом соревновании металлургов страны.

Стахановцы станции: Лузанов, Дзюзюля, Тиличенко, Давыдов, Лещенко, Белых, Бухатов, Наместников, Набалов, Михалев, Сальников, Синцов, Архипов.

Зам. нач. станции Кравченко, партторг Пашков, председатель местного Савченко.

Вводятся старшие машинисты

В целях устранения обезлички и по вышении ответственности за сохранность оборудования на коксовызглазательных, тушильных фагонах, дверцах лебедках кожевенного цеха, обоих рудных кранах, кране разливочной машины доменного цеха, кранах Тигера на блюминге, шаржирных и магнитных кранах рельсобалки, заливочных, разливочных, сириальных и миксерных кранах, завалочных машинах марганцевых цехов, обоих стреллерных и кране кипрового цеха вводится должность старших машинистов.

Станция и бригада старших машинистов выделяются из числа симеоновых машинистов без освобождения их от работы в смене и получают 10-процентную надбавку к зарплате.

Недавно введенный анализ газов (виду того, что автоматический газоанализатор не сумел до сих пор наладить) делается только два раза в сутки и то перегулярно. Вместо того, чтобы стать действительным контролем работы бригады, газовый анализ, видимо, делается из личного интереса. Необходимо же делать анализы через два часа и так можно быстрее доводить результаты до сведения бригадира.

Правильным мероприятием было оставить это безнаказанным.

Развалилась за летний период учеба в группах электриков и смазчиков. Это тоже многое не обеспечено. Между тем, всем прокатчикам известно, что электрохозяйство блюминга является одним из ужих мест.

Плохо и с посещаемостью. Например, смазчики Кашник и Шишкин, сварщики Токманов всячески стараются уклоняться от посещения занятий. А машинисты тиглеровского крана Астафьев И. еще в сентябре за прогулку исключили с курсов мастеров соцтруда и направили учиться на стахановские курсы. Но и здесь Астафьев продолжает делать прогулки.

Мастера смет знают положение с учебой, но тоже не занимаются всерьез этим важнейшим делом. Мастера смет с техорганизатором не связываются, контроли за посещаемостью учебы своих бригад не ведут.

Когда же, наконец, тов. Волыхин по-настоящему займется организацией учебы рабочих и когда она будет налажена?

С. РЕДИОНОВ.

Научить любому народу

Под'ем у сортопрокатчиков

Стахановскую декаду имени Серго Орджоникидзе прокатчики среднесортового стана «50» встречают новым подъемом. Любовь к наркому они выражают перевыполнением плана.

Выход листа первого сорта за первую декаду октября к прокатному составляет 85,6 процента. Здесь листопрокатчики также имеют отставание. Но в отдельные декады и пятидневки, когда в листопрокатном цехе стахановское движение было развернуто и общественность цеха придавала ему большое значение, велась борьба за качество, мы имели выход первого сорта 90 процентов и больше.

По определению начальника цеха тов. Ященко (а оно так и есть), в листопрокатном цехе за последнее время полное затишье. Люди разучились работать по-стахановски, бывшие стахановцы превращаются в от-

сталые стахановцы, учарники и колхозники всех служб тут с присущим по боевому включиться в борьбу за полное обеспечение металлургов заготовками.

С. Н.

Военно-фашистский мятеж в Испании

Вокруг советского предложения

ЛОНДОН, 15 октября. Альянсские газеты поместили сегодня на самом видном месте сообщение о предложении СССР установить контроль над португальскими портами.

Газеты правительства лагеря резко выступают против советского предложения.

Либеральные и лейбористские газеты воздерживаются от комментария.

Либеральная «Ньюс кроник» замечает, что английское правительство создает затруднения всем, кто в соответствии с советским предложением желает скорого созыва международного комитета по вопросам невмешательства в дела Испании. Газета выражает удивление по поводу того, что лорд Плимут не созвал заседания комитета, хотя получил советское заявление еще 12 октября. (ТАСС).

ПАРИЖ, 15 октября. Газеты без комментариев воспроизводят сообщение о новом заявлении поверенного в делах СССР в Лондоне Кагана председателю комитета по вопросам о невмешательстве в дела Испании. Газета выражает удивление по поводу того, что лорд Плимут не созвал заседания комитета, хотя получил советское заявление еще 12 октября. (ТАСС).

ПАРИЖ, 15 октября. Газеты без комментариев воспроизводят сообщение о новом заявлении поверенного в делах СССР в Лондоне Кагана председателю комитета по вопросам о невмешательстве в дела Испании. В сообщении лишь указывается, что новое заявление содержит ряд конкретных предложений, имеющих целью воспрепятствовать дальнейшим нарушениям договора о невмешательстве, и требует «самшего созыва комитета по вопросам невмешательства в деле Испании». (ТАСС).

Фашисты пытались взорвать испанское судно в Марселе

ПАРИЖ, 14 октября. В Марселе фашисты пытались взорвать испанское парусное судно «Калати». Таможенные власти, заметив дым, обнаружили горевший бакфардовский штурм, конец которого был укреплен в находившемся на судне ящике с динамитом и другими взрывчатыми веществами.

По всем данным, фашисты хотели взорвать другой испанский парусник «Маргарита Тамернер», перевозящий продовольствие для испанских республиканцев. Однако, этот парусник уже ушел в Барселону, и фашисты, вследствие большого сходства обоих судов, по ошибке положили динамит на «Калати». (ТАСС).

„Юманите“—о встрече Кашена и Тореза с руководителями Второго интернационала

ПАРИЖ, 15 октября. Кашен и Торез публикуют в «Юманите» сообщение о своей встрече в Париже с де Брукаром и Адлером (председателем и секретарем Второго интернационала). В интересах международного

Италия поставляет снаряды мятежникам

ПАРИЖ, 15 октября. По сообщению «Юманите», в конце сентября итальянскому акционерному обществу «Эрнесто Бреда» был дан заказ на 10 тысяч снарядов для 105-миллиметровых пушек. Вопреки правдам, фабричная марка не была поставлена на этих снарядах, которые предназначались итальянским мятежникам, с целью затруднить выяснение происхождения снарядов. Рабочим было приказано под угрозой тюрьмы молчать о производстве этих снарядов. Первая поставка снарядов в количестве 5000 состоялась 3 октября, вторая—несколько днями позже.

„Зырянин“ прибыл в Барселону

ПАРИЖ, 15 октября. По сообщению из Барселоны, прибытие туда советского парохода «Зырянин» с грузом продовольствия вызвало энтузиазм среди населения.

Состоялась крупнейшая со временем возникновения фашистского мятежа народная демонстрация. В демонстрации участвовало 30 тысяч человек. (ТАСС).

МАДРИД, 15 октября. Прибытие в Барселону парохода «Зырянин» с грузом продовольствия для женщин и детей Испании вызвало изобильный подъем среди населения Барселоны. Агентство «Фебус» сообщает, что около 6 часов вечера в барселонском порту появился автомобиль главы Каталонии Компаниса. Массы барселонского населения, запрудившие прибрежный район, окружили автомобиль, бурно приветствуя Компаниса. Компание поднялся на борт парохода «Зырянин» и под прекращающиеся приветственные взорвались произнес краткую речь о значении международной солидарности антифашистов.

По сообщениям печати, в связи с этим делом было арестовано 70 матросов, из которых два еще под арестом на корабле «Корейджес». Были также применены другие дисциплинарные меры по отношению к матросам корабля «Гардинен», включая перевод на другие корабли, запрещение отлучки на берег и другие. (ТАСС).

БЕРЛИН, 15 октября. Германские газеты пишут о том, что в Берлине было арестовано 70 матросов, из которых два еще под арестом на корабле «Корейджес». Были также применены другие дисциплинарные меры по отношению к матросам корабля «Гардинен», включая перевод на другие корабли, запрещение отлучки на берег и другие. (ТАСС).

БЕЛЬГИЯ И ДЕРЖАВЫ

Заявление короля Бельгии

ПАРИЖ, 15 октября. «Гавас», сообщает, что на заседании бельгийского совета министров бельгийский король указал на необходимость усиления вооружений, ибо усиление вооружений Германии и Италии, как и не прекращающиеся конфликты между некоторыми странами, содержит в себе опасность всеобщего взрыва. Король указал далее, что всякая «односторонняя» политика ослабляет внешнее положение Бельгии. «Мы должны, — заявил король, — проводить политику исключительно бельгийскую. Эта политика поставит нас вне конфликтов с нашими соседями». (ТАСС).

План Японии

ЛОНДОН, 14 октября. Бейлинский корреспондент «Таймс», совершивший поездку в провинции Чахар и Суйюань, сообщает о секретных военных мерах японцев во Внутренней Монголии. Японцы, утверждает корреспондент, намерены создать «линию обороны» вдоль территории советского Дальнего Востока и МНР — от границ Северной Кореи до границ Синьцзяна. С этой целью японцы и производятся во Внутреннюю Монголию. Они захватили уже северную часть провинции Чахар. Северная часть провинции Суйюань на очереди захвата. Банды перегулярийных войск уже брошены против Суйюаня. Эта политика поставит нас вне конфликтов с нашими соседями». (ТАСС).

Чан Кай-ши перебрасывает войска на север

ШАНХАЙ, 15 октября. Китайские газеты пишут, что Чан Кай-ши перебрасывает крупные воинские части из Центрального и Южного Китая на север. Только в течение последних двух недель переброшено 23 дивизии.

Беспорядки на корабле

ЛОНДОН, 15 октября. Вчера, при возвращении эскадры в Росит (Шотландия) по окончании маневров, стало известно об отказе матросов корабля «Гардинен» выполнить приказ от 1 октября в Инвергордоне. По сообщению адмиралтейства, речь идет о «незначительном случае недисциплинированности», сводящемся к нежеланию выполнять приказ, что привело к незначительному промедлению в его выполнении.

По сообщениям печати, в связи с этим делом было арестовано 70 матросов, из которых два еще под арестом на корабле «Корейджес». Были также применены другие дисциплинарные меры по отношению к матросам корабля «Гардинен», включая перевод на другие корабли, запрещение отлучки на берег и другие. (ТАСС).

Обед из китового мяса

БЕРЛИН, 15 октября. Германские газеты призывают новое ухудшение положения на мясном рынке в Берлине. Некоторые газеты начали пропагандировать в качестве нового продукта питания китовое мясо. С этой целью в Берлине был устроен специальный пробный обед. По мнению газет, мясо кита вполне может служить продуктом питания.

ОБО ВСЕМ

Компания показывает время Изобрета-



Завод за 16 октября

	План ГУМГа	Выполне- ние
Коксовые цехи: выдача печей . . .	381	390
барабанная про- ба в кг . . .	315	317
Доменный цех выплавка чугуна: печь № 1 . . .	960	787
печь № 2 . . .	960	880,5
печь № 3 . . .	1265	370,3
печь № 4 . . .	1265	95,9
Всего . . .	4150	3230,8
72,6		
Мартеновские цехи: Сталь цех № 1 . . .	2350	2375
цех № 2 . . .	2150	1690
Всего . . .	4500	4055
90,2		
Прокатные цехи: Блюминг вклад литков . . .	4800	4320
90,2		
Рельсобалочный Листопрокат . . .	1650	1628
Сортопрокат . . .	703	533
75,8		
1021,3	130,9	

Происшествия

Драка после пьянки

10 октября вечером в ресторане соцгорода, дом № 202, зашел секретарь газеты «Железнодорожник Кузбасса» Александр Тимченко. Он вышел из ресторана поздно ночью, изрядно выпивши.

У выхода к Тимченко пристали неизвестные, начались споры. И один из них нанес Тимченко 4 ножевых раны.

Принятыми мерами уголовный розыск задержал хулигана-рецидивиста Ивана Восковца, работающего электрослесарем в прокатном цехе. В преступлении он сознался и заключен под стражу. Фактически остальных выясняются.

Тяжело раненный в грудь, Тимченко сразу же был отправлен в железнодорожную больницу, где и находится на излечении.

Убит током

Мальчик 9-ти лет Иван Рожков, проживающий вместе с родителями по ул. Коксовой, дом № 22, играл 15 октября по этой же улице между домами №№ 156, 157.

На высоте одного метра от земли висел оголенный электропровод. Мальчик подпрыгнул, ухватился за него руками и сразу же был убит током. Карета скорой помощи Куйбышевского рудника прибыла на место происшествия с большим запозданием.

В смерти мальчика повинна администрация электромеханического цеха (ЭМО) Куйбышевского рудника, который никак не заботится об изоляции проводов.

Сад-ягодник колхоза им. Кирова

Колхоз имени Кирова, Сосновского сельсовета, заложил весной текущего года сад-ягодник. Было высажено 400 саженцев разных сортов яблони и 3500 кустов малины. Все саженцы хорошо растут. Летом во второй половине июня были произведены вселенка междуурядий и полка.

Саженцы, заложенные в сад-ягодник, не ведут никакой работы с членами союза. Сохранение ягод не организовано.

реконструкции в Южной Америке сообщают о своей встрече в Париже с де Брувером и Адлером (председателем и секретарем Второго Интернационала). В интересах международного единства действий в пользу республики Испании Кашен и Торес предложили созыв в кратчайший срок съезда представителей всех рабочих организаций, на котором были бы рассмотрены следующие практические вопросы:

1) Совместные выступления Комитета, Второго и Амстердамского Интернационалов, чтобы поднять во всех странах мощное движение народного общественного мнения в пользу оказания всех видов помощи законному испанскому правительству.

2) Совместные выступления перед демократическими правительствами с целью добиться отмены блокады, жертвами которой являются защитники Испанской республики.

Международных рабочих организаций с целью воспрепятствовать производству и транспорту оружия и боеприпасов для агрессоров — поджигателей гражданской войны в Испании.

4) Совместные действия в целях организации отправки продовольствия, одежды и медикаментов борцам за Испанскую республику; совместная деятельность в области организации или помощи женам и детям работников, находящихся на фронте, и жертвам гражданской войны.

В сообщении указывается, что де Брувер и Адлер снова отказались принять эти предложения.

Сообщение отмечает: «Рабочие — социалисты и коммунисты, а также все демократы будут рассматривать этот первый отказ в нынешних тяжелых условиях, как акт, наносящий огромный вред Испанской республике и рабочему движению всех стран».

ЛОНДОН, 15 октября. Фашистский лидер Мосли вчера прошел два собрания и шествие своих фашистских отрядов в восточной части Лондона. В шествии участвовало не больше 1500 человек. Их охраняли до 3000 полицейских.

Недалеко от фашистского собрания собралось свыше 10 тысяч антифашистов, чтобы преградить фашистам путь в Ист-Энд (восточная часть Лондона). Однако, полиция изъяла фашистское шествие в другие улицы, в то же время воспрепятствовав продвижение антифашистов.

Из митинга, на котором выступал Мосли, присутствовало около 5000 человек. За полицейским кордоном, которым был окружена фашистская митинг, свыше 20 тысяч трудящихся Лондона демонстрировали против фашистов. Большие отряды пешей и конной полиции разгоняли антифашистов. (ТАСС).

жить продуктом питания.

ОБО ВСЕМ

Комп. показывает время Изобретатель Л. Н. Черняк (Москва) сконструировал компас, который может указывать также и время. На циферблат обычного компаса добавочно нарисованы деления, соответствующие 24 часам, и красная стрелка. Если эту стрелку навести по направлению к солнцу, то южный конец магнитной компасной стрелки покажет, который в этот момент час, причем отклонение не превышает 10 минут.

Брони времен Пугачева. В Троицком музее сохранились две кольчуги, два палаша (тесага), одна алебарда с острым наконечником, два пистолета — 4-угольный и однодульный и 3 чугунных пушки. На них зачаты даты выпуска: 1724 и 1741 года. 19 мая 1774 года Пугачев с 10-тысячным войском и 30-ю орудиями после боя с правительственными войсками занял Троицкую крепость. Вероятно, экспонаты в Троицке остались от этого боя.

Союз земельных работников не ведет никакой работы с членами союза. Соцсоревнование не организовано. Сколько стахановцев и кто они, до сих пор неизвестно. Стенгаз газета как на профточках, так и при МК в этом году выпускалась только два раза. Добровольных обществ (ОСО, МОПР и др.) вообще нет.

На техническую учебу, ликвидацию неграмотности, политическую, на культурно-бытовые нужды членов союза, особенно на специалистов (энергомы, зоотехники, ветврачи), не обращают никакого внимания. Неудивительно поэтому, что среди специалистов гор 30 большая текучесть. За последние два года сменилось 18 человек зоотехников и 10 агрономов.

М. ЗАРЕЧНЫЙ.

ВАЛЕЖНИКОВ.

Общество „Металлург“

В физкультурном обществе «Металлург» теперь насчитывается 426 человек и 590 кандидатов.

Кандидаты под руководством инструкторов сдают нормы по бегу, прыжкам в длину и высоту, подтягиванию, велосипеду, метанию гранат и другим видам спорта.

рудника прибыла на место происшествия с большим запозданием.

В смерти мальчика повинна администрация электромеханического цеха (ЭМЦ) Куйбышевского рудника, которая упрямо не желает соблюдать правила технической безопасности. После окончательного расследования дела виновные будут привлечены к суду.

Извещение

ВСЕМ СЕКРЕТАРИЯМ КОМИТЕТОВ И КОМСОМОЛЬСКИМ ОРГАНІЗАТОРАМ

Горком ВЛКСМ в красном уголке завода управления созывает 17 октября, в 7 час. вечера, совещание городского комсомольского актива по вопросу: «Об итогах II-го пленума ЦК ВЛКСМ».

ГОРКОМ ВЛКСМ — МУРАШКИН.

Отв. редактор Г. ПИНЧУК

ЗАКАЗЫ НА ЛОЗУНГИ

Механическая мастерская на б. колхозном базаре, около цирка, рядом с электрофотографией, принимает заказы на изготовление к 10-му Октябрю лозунгов, плакатов, портретов, знамен. Там же принимаются заказы на трафареты, вывески, мебель и другие художественные и столярные изделия.

№ 877—0

ВНИМАНИЮ КОМСОДОВ!

17 октября, в 6 час. в., в клубе коммунистов (Нижняя колония, первая трамвайная остановка от моста у Абушки), состоится слет комсодов города, райсоветов и завода.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О 15-летии деятельности Госстраха, о конверсии (обмене) старых масовых займов, премирование.

После слета — художественная часть.

№ 869—1

Горкомсод.

ШЕСТОМУ СТРОЙУЧАСТКУ

ТРЕБУЮТСЯ ПЛОТНИКИ, ШТУКАТУРЫ, ЗЕМЛЕКОПЫ

Обращаться в контору участка: Арапличево, ул. Челюскинцев, 95. Вербованным по окончании стройки будут предоставлены бесплатные проездные билеты.

№ 819—3

Кузнецкому спиртзаводу

ТРЕБУЮТСЯ: СЛЕСАРЬ, ЭЛЕКТРИК И КИЧЕГАР

Уполномоченный № 2160 от 17 октября 1936 г. Тираж 12875 экз. Стартформат А2. Колич. печати. зи. в № 151200. Зак № 25. Гор. Кузнецк, ЗСК. Тип. КМК

17, 18 ОКТЯБРЯ
Хорошая Жизнь
Серго Амаглобели
20—21 октября. РАЗЛОМ. Б. Лавренев.
НАЧАЛО в 8 час. веч.
КАССА с 3 час. до 9 час. в.
Предварительная продажа билетов в выездных кассах театра, в следующих пунктах:
1. Универмаг соцгорода. 2. Заводоуправление (II этаж) 3. Куйбышевское рудоуправление 4. Доменный цех (красный угольник).
5. Мартеновский цех (столовая).
ПРИНИМАЮТСЯ заказы на доставку билетов на дом. Звонить по тел. гор. 2-65 два зв. ежедневно с 3-х до 5 ч. дня. Доставка бесплатно

17 и 18 ОКТЯБРЯ
ДЕМОНОСТИРУЕТСЯ звуковой художественный ФИЛЬМ
ЗОЛОТОЕ ОЗЕРО
На экране звуковой кино-журнал — События в Испании, 1-й выпуск
В фойе играет духовой оркестр под управлением КОБРИНА
Для детей 17 октября с 4 ч. (касса с 2 ч.). «Золотое озеро» 18 октября 2 сеанса: 1 сеанс с 2 ч., 2-й с 4 ч. Касса с 12 ч.
АНОНС! АНОНС! АНОНС!

БАЗА
мелко-оптовой продажи товаров и продуктов для улучшения обслуживания больниц, детских домов, яслей и др. организована при магазине № 22 (против цирка)
В продаже в большом выборе и ассортименте все необходимые ТОВАРОПРОДУКТЫ
Расчет за товары производится непосредственно в магазине. Закупленные товары доставляются магазином по требованию покупателя.
Заказы можно передать лично и по телефону № 2-42 — город. УРС КМК.

Сталинская база „ТАБАКТОРГ“
объявляет, что розничный магазин вновь отремонтирован и производит торговлю с 9 час утра до 6 час. вечера. Магазин имеет ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ ПАПИРОС

ленинградских, московских, донских и тифлисских фабрик. Получены новые сорта папирос трубочных и волокнистых табаков. Кроме того, сталинская база объявляет, что ввиду приближения сталинской ярмарки и предпраздничной торговли к Октябрьским торжествам, база снабжает все организации, имеющие потребность в табачных изделиях, с 9 час. утра до 5 час. вечера, а в дни ярмарки — с 8 час. утра до 7 ч. веч. мелким оптом и врозницу.

№ 150—2

Табакторг.

ПРИ ГОСТИНИЦЕ СОЦГОРОДА,
дом № 4—7, в специально оборудованном помещении

ОТКРЫВАЕТСЯ

Парикимахерская

МУЖСКОЙ, ДАМСКИЙ ЗАЛ И МАНИКЮР. Производится 8-месячная электрогоризонтальная завивка «Фризюр». Работа производится новейшими электроаппаратами с гарантами, а также горячая завивка, холодная укладка, окраска волос, бровей и ресниц и всевозможная стрижка. Работа производится вновь прибывшим мастером. Производится предварительная запись на 8-месячную завивку. Парикимахерская открывается с 17 октября. Запись производится у дежурной гостиницы, телефон № 53-город. Администрация гостиницы.

№ 861—1

СТАЛИНСКИЙ горком РОКК сообщает, что занятия школы МЕДСЕСТЕР набора на настоящий учебный год начинаются 17-го октября. Подавшие заявления должны явиться к 8-ми часам вечера, а желающих обучаться на этих курсах явиться с заявлениями от 7 до 10 час. вечера того же числа в школу № 12 (соцгород). Пред. горкома РОКК. № 866—1

УТЕРЯН штами ЗАВОДА НОВЫХ СТРОЙМАТЕРИАЛОВ с надписью «Завод Н. С. М. ц. № 1», считать недействительным. № 874—0

Райтрансторгптиу ст. Новокузнецк ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу АГРОНОМ для работы по индивидуальному огородничеству и ПЛАНОВИК. Обращаться: Старая базарная площадь, помещение бывшего линорсса. Телефон № 2-92—город. № 875—0

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Нижняя колония, проспект Орджоникидзе, 4.
ТЕЛЕФОНЫ:
Ответ, редактор — 1—05—город. 0—96— завод.
Зам. ответ. редактор — 3—72—город. Ответ секретарь — 1—06—город.
Рабкоров. отдел — 1—85—город.
Культ.-бытовой — 1—78—город.
Производствен. — 6—99— завод.
Ночная редакция — 1—84—город.
Бухгалтерия — 1—83—город.
Общий отдел — 1—07—город.

ЖЕЛАЕМ КУПИТЬ РОЯЛЬ ИЛИ ПИАНИНО
С предложенными обращаться: почт. отд. Туштален, Горно-Шорского района, ЗСК, завод тушталенского лесокомбината.

№ 868—1

№ 868—1

№ 868—1